

Polgármesteri Tájékoztató

Meghívó

*Koszorúzással egybekötött ünnepi
műsorral emlékezünk az 1956-os
forradalom és szabadságharc
hőseire*

Időpont: 2023. 10. 23. 9.00 óra

*Helyszín: Park, Ecséd, Szabadság
utca 139.*

Program:

*Maksa Mátyás polgármester
ünnepi beszéde
Szabó-Szilágyi Éva és Újvári Gergő
műsora
Koszorúzás*

*Maksa Mátyás
polgármester*

Felhívás

Felhívom az ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy az őszi esre forduló időjárás okán az ingatlanaik előtt lévő árkokat, áttereseket takarítsák ki! Az ingatlan előtti közterületre kiültetett fákat, cserjéket nyessék meg, hogy azok lombkoronái, kiterjesztései ne akadályozzák a közutak beláthatóságát, így elősegítve a biztonságos közlekedést.

Szociális tűzifa

2023. szeptember 15-én hatályba lépett Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2023. (VIII. 30.) rendelete a szociális tüzelőanyag igénylésének részletes feltételeiről, melynek értelmében az Önkormányzat a téli fűtéshez szükséges tűzifa biztosításához kérelemre, természetbeni ellátás formájában támogatást nyújt azon ecsédi bejelentett lakcímmel rendelkező lakos számára jövedelemre tekintet nélkül, aki a

- szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) szerint aktív korúak ellátásában részesül, vagy
- az Szt. szerinti időskorúak járadékban részesül, vagy
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nevel.

A rendelet értelmében Önkormányzat támogatást nyújt továbbá:

- annak a szociálisan rászorulónak, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíjminimum 400 %-át, egyedül álló esetén az öregségi nyugdíjminimum 600 %-át nem haladja meg.

A jövedelmi viszonyoktól eltérően szociális célú tűzifa támogatásban részesíthető méltányosságból az is:

- aki rendkívüli élethelyzetbe került, és segítség nélkül a téli tüzelését más módon nem tudja megoldani.

A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik. A tűzifa támogatásban részesülő személy nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját részre használhatja fel. A szociális célú tűzifa juttatására vonatkozó kérelmet Ecséd Községi Önkormányzat polgármesteréhez kell benyújtani. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket - függetlenül attól, hogy azok e rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelnek és határidőben érkeztek- a rendeletben foglaltak szerint el kell utasítani.

“AZT HISZEM, OLYKOR EGY SZEMÉLYISÉG VARÁZSA ANNYIRA JELLEGZETES, HOGY SOHA NEM HAGYJA EL TELJESEN A FÖLDET, HANEM SZÉTSZÓRTAN ÖRÖKRE MEGMARAD AZOKNAK A SZÍVÉBEN, AKIK SZERETTÉK.”

(CRIS CRANDALL)

EMLÉKEZZÜNK SZERETTEINKRE!

Halottak napja

Halottak napján és az azt felölő időszak alatt (október 20 – november 2.) a sírok könnyebb megközelítése érdekében a temető hátsó kapuja egész nap nyitva lesz, így lehetőség van a gépkocsikkal történő parkolásra a temető területén a zöld felületen.

Az elszáradt virágokat az elhasznált mécseket a kihelyezett konténerekbe tegyék, ezzel is megtisztelve ezt a napot.

Ecséd polgármestere kisbusz járatot indít a temetőbe annak érdekében, hogy az idősek, mozgáskorlátozottak minél mobilabb módon és kényelmesebben juthassanak el szeretteik sírjához. A szolgáltatás ingyenes. A kisbusz 6 személyt tud egyszerre szállítani. A jármű az alábbi rend szerint közlekedik:

Hétköznap: 14:00– 16:00 óra közötti időszakban

Hétfőgén szombaton: 12:00-15:00 óra közötti időszakban, vasárnap nem közlekedik.

A temetői buszjárat: október 20– november 2. között közlekedik, megközelítőleg 20 percenként. A járműre a buszmegállóknál lehet felszállni.

Lomtalanítás

Helyszín: Ecséd közigazgatási területe

Időpont: 2023. 10. 28. 07.00 órától

Tisztelt Lakosság!

A feleslegessé vált hulladékok az adott napon reggel 07.00 óráig helyezze el az ingatlana előtt, úgy, hogy a közlekedést ne zavarja, és a szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen. Az időben ki nem helyezett hulladékok nem kerül elszállításra.

A lomtalanítást csak magánszemélyek vehetik igénybe, intézményektől, közületektől és gazdálkodó szervezetektől a hulladékokat nem szállítjuk el.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az időben ki nem helyezett hulladékokért nem áll módunkban visszamenni!

Tájékoztatás

LOMNAK tekinthető a feleslegessé vált nagyobb méretű berendezési tárgy: bútorzat, ágybetét, fotel, háztartási berendezés stb. Tilos veszélyes hulladékokat a lomok közé rakni, mivel az sok esetben nem azonosítható, és a csomagoló anyagok sérülése miatt mind a környezetre, mind az ember egészségére megnövekedett kockázatot jelent. El nem szállítható hulladékok: akkumulátor, szárazselem, festékes göngyölegek, növényvédő szerek és azok csomagolása, használt hűtőberendezések, veszélyes összetevőjű tisztítószerek és göngyölegek, elektronikai cikkek, használt étolaj, olajos flakon, fűrészes olaj, fűnyeső, gyógyoszer, leselejtezett számítógép, pala, autógumi, egyéb veszélyes összetevőjű hulladékok. Nem szállítható el továbbá háztartási hulladékok, építési törmelék, autókalkatrészek, állati tetemek, zöldhulladék.

A meghirdetett lomtalanítási tárgyakon kívül az egyéb hulladékokat – kommunális, és építési – a szolgáltató csak külön térítési díj ellenében szállítja el.

Gondosóra program

Mint ahogyan arról már korábban- a Polgármesteri Tájékoztató 2023. márciusi számában is -tájékoztattam településünk lakosságát, úgy ismételtelen szeretném felhívni a figyelmet a gondosóra igénylésének a lehetőségére. A Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül. Feladata, hogy a saját otthonukban élő idős emberek egy egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba léphessenek elsődlegesen a Diszpécserközponttal, ahol képzett szakemberek próbálnak segíteni a felmerülő problémákban. Amennyiben a diszpécser – lehetőség szerint a Gondosórán keresztül jelzést leadó ügyféllel egyetértésben – úgy ítéli meg, hogy a helyzet megoldása kontaktszemély beavatkozását igényli, úgy a korábbiakban már megadott elérhetőségeken a diszpécser felveszi vele a kapcsolatot, aki aztán közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problémára. **A program részeként megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES**, és Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában. A programhoz alanyi jogon lehet csatlakozni **minden 65. életévét betöltött** magyar állampolgárnak, **akik ingyenesen megkapják a jelzőeszközt**. A programba a **regisztráció gombra** kattintva tud jelentkezni, az eszközök kiosztása a regisztrációs űrlap feldolgozását követően folyamatosan történik. Az ingyenes jelzőeszközt igényelheti a felhasználó (65. életévét betöltött magyar állampolgár) vagy a felhasználó segítőtje (az a személy, aki a felhasználó megbízásából és jóváhagyásával tölti ki a regisztrációs űrlapot). A készülék használatba vételéhez javasolt olyan segítő családtag vagy ismerős regisztrálása, akiket az esetleges riasztás során a Diszpécserközpont értesíteni tud. A készülék rendszeres töltésén és viselésén kívül a továbbiakban semmire nincsen szükség, hogy a program aktív tagja maradjon. **Regisztrálni a www.gondosora.hu oldalon lehet.**

Amennyiben kérdése lenne a gondosórával kapcsolatban, vagy a regisztrációhoz szeretne segítséget kérni, kérem keresse **Maksa Máttyás polgármestert az alábbi elérhetőségeken:**

Ecséd Községi Önkormányzat, Ecséd, Szabadság utca 139.

Tel: 36 30 963 4633, e-mail: maksa.matyas@gmail.com

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Heves vármegye

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:

16:00–22:00 óráig

HÉTFŐGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:

8:00–14:00 óráig

- Eger
- Gyöngyös
- Hatvan
- Heves
- Pétervársára

Az alapellátást lehetőleg háziorvosra rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Heves vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétfőgén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Eger
- Gyöngyös
- Hatvan
- Heves

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT AZ EGER KÖZPONTI GYERMEKÜGYELETEN VÉGZIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTFŐGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet